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志免町空家等対策計画 新旧対照表（パブリックコメント募集後の変更） 

第２章 志免町の現状 

変更後 変更前 変更理由 

５．空家等所有者の意向調査 

 （２）調査結果 

  問８：対象の建物について、今後の活用予定はありますか 

  図は省略 

  空家等の今後の活用について、「売却したい」と「その他」が

22.0％で一番多く、次に、「解体したい」が 20.0％となってお

り、半数近くの所有者等は、活用する意向があることがわかりま

した。 

  一方で、「将来居住したい」が 2.0％、「今後も管理する」が

12.2％となっており、活用の予定がない空家等も少数あることが

わかりました。 

５．空家等所有者の意向調査 

 （２）調査結果 

  問８：対象の建物について、今後の活用予定はありますか 

  図は省略 

  空家等の今後の活用について、「売却したい」が 22.0％と

一番多く、次に、「その他」が 22.0％、「解体したい」が

20.0％となっており、半数近くの所有者等は、活用する意向

があることがわかりました。 

一方で、「将来居住したい」が 2.0％、「今後も管理する」

が 12.2％となっており、活用の予定がない空家等も少数あ

ることがわかりました。 

誤字の修正 

 

 


